

### خبر ویژه

**مخاطبان عزیز خروستدیم که از تاام دوسوبه با این رسانه در ارسال سوزه از سوی شما خوانندگان گرامی، بارافاندازی این ستون به نمر نشت، بنابر این امیدواریم مسئولان دستگاههای اجرایی با پاسخ خود، ما را در این مسیر همراهی کنند. شما می توانید از طریق سامانه پیامکی ۰۲۳۳-۳۰۰۰ با ما در تماس باشید.**

♦ خدمت دوستانی که سود سهام عدالت برایشان واریز نشده، عرض کنم خودتان را کوچک نکنید؛ به ۲۶ هزار تومان نه زندگانی آدم جابه جای می شود و نه شکم سیر می شود.

۹۱۵...۹۳۶۹

♦ لطفاً پیگیری کنید چرا با آنکه برج ۵ طی تماسی که با این داشتیم و کد رهگیری که به من دادند، هنوز آسانسور پل عابر پیاده بلوار وحدت را تعمیر نمی کنند؟ این پل در مجاورت دو چهارراه، ۹ مدرسه، دادگستری و چند مرکز دولتی دیگر قرار دارد.

۹۲۶...۶۲۸۲

♦ سه سال است که یک مشاور املاک در طبرسی شمالی از ۷۰ نفر شاکتی نزدیک به یک میلیارد تومان کلاهبرداری کرده و چند ماه است بی مشکل برای خود تردد می کند و مغازه اش هم شلوغ و پر رفت و آمد در حال فعالیت است... از دادگاه و اجرای احکام هم تا امید شدیم، شما داد ما را به گوش مسئولان برسانید.

۹۳۷...۹۲۸۱

♦ برخی از بی کیفیتی طبییان و مسئولان خانه بهداشت درجاده سیمین سیاسک گلایه مند بودند، من هم یکی از گلایه منندان هستم، بچه کوچکم را برده ام برای قطره آهن گفته اند بیش از سه بار قطره رایگان نمی دهیم یا باید آزاد بخری یا باید بروی از داروخانه همت آباد بگیری. این انصاف است، هر کس مراجعه می کند با برخوردهای غیر انسانی کارکنان آنجا مواجه می شود.

۹۳۳...۷۰۳۸

♦ من یکی از چند صد کارگر بیکار شده شرکت کارتن مشهد هستم که چند ماهی هست به دلیل ناهماهنگی و دلسوز نبودن مسئولان استانی تعطیل شده است و ما ۱۰ ماه حقوق عقب افتاده داریم، خواهشمندم برای احقاق حقوق ما و راندناری شرکت و راهی ما کارگران از این بدبختی کاری بکنید.

۹۱۵...۷۰۴۵

♦ چرا شهرداری نسبت به نرخ اجاره بها خانه ها و مغازه ها نظارتی ندارد، هر چه زحمت می کشیم برای مالکان است، منطبقه را نرخبندی کنید تا جامعه در آرامش صنفی بتواند به کسب و کار خود ادامه بدهند. یک مغازه ۲۰ متری مبلغ ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان اجاره، چه خبره، نظارت و عدالت هم نیست روز به روز در سطح شهر با افراد ورشکسته و چک برگشتی روبه رو می شویم.

۹۱۵...۳۹۰۶

♦ چرا کسی به داد ما کارگران نیاون نمی رسد، سه ساله دارم روزی ۳۰ هزار تومان دستمزد می گیریم، با نان گران نشود دستمزدمان بالا نمی رود، تو را به خدا یک فکری بکنید که به زندگی کردن امیدوار شویم، دختر چهار ساله دارم، نمی توانم خواسته هایم را انجام بدهم با این حقوق، هفته ای یک روز تعطیلیم بدون حقوق، حساب کنید حقوقمان برچی ۸۲۰ هزار تومان، عیدی و پاداش هم که خدا را شکر نداریم!

۹۱۵...۳۰۰۴

♦ آیا نظارتی بسر این همه خیریه ای که هر روز مثل قاچ می رویند هست؟

۹۱۵...۱۰۲۴

### خراسان جنوبی

**قول معاون وزیر راه برای تخصیص اعتبار برای محور بجنستان - دیهوک**



**قدس:** معاون برنامه ریزی و مدیریت منابع وزارت راه و شهرسازی گفت: به صورت ویژه بحث تخصیص اعتبارات باند دوم بجنستان، فردوس، دیهوک پیگیری و سال آینده برای اجرا به پیمانکار واگذار و مشکل این محور رفع خواهد شد.

امینی با اشاره به مشکل تردد بارهای ترانزیتی از محورهای فردوس اظهار کرد: با توجه به اینکه مسیر بندرعباس فردوس مشهد به عنوان کریدور اصلی در طرح جامع حمل و نقل کشور ثبت شده، مقرر شد، موضوع با جدیت تمام پیگیری و مجوز تردد و بیمه بارهای ترانزیت از مسیر فردوس، صادر شود.

وی افزود: به صورت ویژه بحث تخصیص اعتبارات باند دوم بجنستان، فردوس، دیهوک پیگیری و سال آینده برای اجرا به پیمانکار واگذار و مشکل این محور رفع خواهد شد.

وی در خصوص اختصاص ۳ میلیارد تومان اعتبار برای اجرای باند دوم سه راهی شهید زارع تا بشرویه قول مساعد داد.

همچنین به گزارش ایستا در جلسهای که با حضور نماینده مردم این شهرستان، فرماندار و اعضای شورای شهر فردوس با معاون برنامه ریزی و مدیریت منابع وزارت راه و شهرسازی برگزار شد، حضاران مراتب اعتراض خود را در خصوص تأخیر در ساخت باند دوم فردوس، بجنستان و فردوس به بشرویه و فردوس به دیهوک و همچنین صادر نشدن مجوز از سوی سازمان راهداری درخصوص تردد بارهای ترانزیت از مسیر فردوس و تأخیر در تکمیل باند امداد و نجات اعلام کردند.

**رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان جنوبی خواستار شد**

**عرضه نان مازاد نانوائی ها در سوپرمارکتها**  
**ایرنا:** رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان جنوبی گفت: لازم است امکان عرضه نان مازاد نانوائی ها در سوپرمارکتها و مغازه های سطح شهر به منظور حمایت از نانوائی داران فراهم شود. داوود شهری فرمود: با هماهنگی سازمان غذا و دارو این مهم باید انجام شود تا نانوائی داران بخشی از نان مازاد خود را بدون عرضه و به صورت سوپرمارکتی به فروش رسانند و کمبود فروش در نانوائی جبران شود.

وی بیان کرد: بخشی از نانوائی در راستای حمایت از اقشار آسیب پذیر سهمیه یارانه دریافت کرده و باید نان را با قیمت یارانه ای عرضه کنند.

# روح روستا در «چهار فصل» جاری نیست

گزارش قدس از روستایی در نزدیکی مشهد



عکسرها: سید حمید هاشمی / قدس



بنوانند با این مشکل کنار بیایند!

♦ **تحصیل فقط تا پایه ششم!**

با اینکه حدود ۲۵۰ خانوار در روستای روح آباد ساکن هستند و حدود ۱۵۰۰ نفر سکنه دارد، اما مشکلی بزرگ بر سر راه بچه های روستا وجود دارد که تحصیل

## راهکارهای بخشدار برای رفع بیکاری اهالی روستا



بخشدار مرکزی شهرستان مشهد در گفت و گو با خبرنگار ما در مورد موارد مطرح شده در خصوص روستای روح آباد گفت: در واقع سرانه فضای آموزشی در روستاهای بخش مرکزی کم است و ما با این مشکل در خیلی از روستاها مواجه هستیم که روستای روح آباد هم یکی از آن هاست، با این وجود موضوع را به شورای مرکزی آموزش و پرورش منعکس کردیم و قرار بر این است که آموزش و پرورش منطقه تبادلکن تسهیلات لازم را اتخاذ نماید.

ظاهر رستمی، همچنین درباره مشکل بیکاری مردم روستا با توجه به بافت کارگری آن اظهار داشت: خوشبختانه برای بهبود شرایط کار آفرینی دستورعملی از سوی صندوق توسعه ملی صادر شده است که بر اساس آن روستاییان می توانند با ارائه طرح های اشتغال زا متناسب با موقعیت هایی که در روستا وجود دارد، درخواست تسهیلات کنند که این درخواست بعد از تصویب شامل دریافت وام هایی با کارمزد چهار و ۶ درصد می شود که روستاییان مرز نشین تسهیلات چهار درصدی و بقیه تسهیلات ۶ درصدی خواهند گرفت. روستاییان روستای روح آباد هم می توانند با توجه به شرایطی که فراهم شده درخواست تسهیلات نمایند و صاحب شغل هایی با درآمد زایی ثابت شوند.

بخشدار مرکزی شهرستان مشهد در واکنش به بحث وجود مهاجران ساکن در روستای روح آباد هم گفت: با توجه به اینکه جذب مشهد برای مهاجرپذیری زیاد است، چه از سایر استان ها و چه از کشور همسایه ایران یعنی افغانستان این معضل وجود دارد که بعضاً ترافیک زیادی در حاشیه شهر به لحاظ ساکنان این مناطق داریم که این خود موجب رشد جمعیت قابل توجه در حاشیه شهر مشهد شده است که باید برای آن چاره اندیشی شود و شرایط برای سکونت در سایر شهرها و استان ها به وجود آید تا فشار از روی مشهد برداشته شود که در مورد روستای روح آباد و بقیه روستاهای مجاور شهرستان مشهد هم باید دقت بیشتری صورت بگیرد تا آن ها نیز دچار مشکل نشوند، هرچند که مهاجران غیر ایرانی ساکن در روستاهایی مثل روح آباد، اکثر آداری مجوز هستند، اما باز هم وجود این تعداد زیاد است.

بودند از قطعی های وقت و بسی وقت آب روستا آن ها داشتن تاکنر ذخیره سازی آب را برای عبور از مشکلات لازم می دانستند تا

**هاشم رسائی فر** ♦ روستای چهار فصل به قول بومی هایش و روح آباد به روایت ثبت در سامانه اداری فرمانداری مشهد و استانداری خراسان رضوی، روستایی است که در فاصله ۱۵ کیلومتری شهر مشهد در مسیر مشهد به چناران قرار دارد. چهار فصل با اینکه به قول ساکنانش قدمت چندانی ندارد و بیشتر اهالی آن بعد از انقلاب دور هم جمع شدند و آنجا به خودش شکل و شمایل روستا گرفت. اما در حال حاضر حدود ۲۵۰ خانوار ساکن بنا جمعیتی نزدیک به ۱۵۰۰ نفر دارد.

♦ **۹۰ درصد مردم کارگرد**

جالب است بدانید از مجموع ساکنانی که در چهار فصل یا همان روح آباد زندگی می کنند، فقط یک سوم آن ها بومی روستا هستند و مابقی غیر بومی هایی هستند که به این روستا مهاجرت کردند؛ حتی در بین آن ها می شود اتباع خارجی را هم به وفور یافت.

وارد روستا که می شویم در خیابان اصلی مرکز فرهنگی مرتبط باید به شیوه ای اداره شود که ضمن تجلیل از این نسل باشیم و برای همراهی بیشتر آنان با اصول جامعه و نسل جوان کمک کند تا جذب بیشتر آنان را شاهد باشیم.

وی بر تکمیل ساماندهی گلزارهای شهدا و ساخت پنج یادمان باقی مانده مصوب در استان نیز تأکید کرد.

## پیش بینی کاهش دما برای امروز و افزایش دما برای فردا

**قدس:** با فعالیت موج ناپایدار بر روی استان پیش بینی می شود در نیمه شمالی و بخش های غربی استان بارش های پراکنده ای بیشتر به شکل برف داشته باشیم که حجم بارش ها قابل ملاحظه نیست. ضمن اینکه طی ۴۸ ساعت آینده بویژه در ساعات بامداد و اوایل صبح انتظار می رود در این مناطق پدیده مه نیز تشکیل شود. همچنین طی امروز دما در بیشتر نقاط استان روند کاهش، اما از فردا دمای هوا در غالب نقاط استان با شیب ملایمی روند افزایشی خواهد داشت.

بر این اساس برای امروز مشهد نیز آسمانی صاف تا کمی ابری و در ساعات شب در برخی نقاط با مه گاهی با وزش باد پیش بینی شده است.

گفتنی است کمینه و بیشینه دمای مشهد هم امروز به ترتیب ۳- و ۹ درجه می رسد.

## خراسان شمالی

استاندار خواستار شد

**تکمیل یادمان شهدا و مرکز فرهنگی دفاع مقدس**



**بجنورد - خبرنگار قدس:** استاندار خراسان شمالی همکاری و هم افزایی همه دستگاه های اجرایی برای تکمیل یادمان های شهدا و ساخت و تجهیز مرکز فرهنگی باغ و موزه دفاع مقدس در استان را خواستار شد. محمدرضا صالحی در شورای هماهنگی حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس با بیان اینکه نسل کنونی پرسنگر و مطالبه گر است، تصریح کرد: باید پاسخگوی مطالبات بحق این نسل باشیم و برای همراهی بیشتر آنان با اصول و ارزش ها لازم است از طریق هنر به بیان بی کم و کاست رویدادهای دفاع مقدس پرداخت.

استاندار خراسان شمالی ادامه داد: یادمان های شهدا و مراکز فرهنگی مرتبط باید به شیوه ای اداره شود که ضمن تجلیل از این نسل باشیم و برای همراهی بیشتر آنان با اصول جامعه و نسل جوان کمک کند تا جذب بیشتر آنان را شاهد باشیم.

وی بر تکمیل ساماندهی گلزارهای شهدا و ساخت پنج یادمان باقی مانده مصوب در استان نیز تأکید کرد.

## ۵۶ واحد صنعتی غیر فعال در خراسان شمالی



**بجنورد - خبرنگار قدس:** رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان شمالی گفت: اکنون ۱۶ درصد از واحدهای صنعتی این استان غیر فعال است.

یحیی نیکدل اظهار کرد: اکنون ۳۴۰ واحد صنعتی در این استان وجود دارد که ۵۶ واحد صنعتی غیر فعال و ۲۹۱ واحد فعال و نیمه فعال است.

وی افزود: میزان سرمایه گذاری در این واحدهای صنعتی ۱۳ هزار و ۴۴۱ میلیارد ریال و میزان اشتغال ۱۲ هزار و ۷۷۷ نفر به ثبت رسیده است.

وی گفت: اکنون ۴۷ واحد صنعتی در حوزه فلزی در استان وجود دارد که ۴۱ واحد فعال و نیمه فعال و ۶ واحد غیر فعال است.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان شمالی افزود: شمار صنایع غیر فلزی ۱۴۵ واحد است که از این تعداد ۱۱۷ واحد فعال و نیمه فعال و ۲۸ واحد غیر فعال است.

نیکدل خاطرنشان کرد: از ۱۴۸ واحد صنایع معدنی استان نیز ۱۳۳ واحد فعال و نیمه فعال است و ۱۵ واحد غیر فعال است.

**معاون آموزش متوسطه خراسان شمالی خبر داد شرکت ۳ هزار دانش آموز**

**در آزمون المپیادهای علمی**

**بجنورد - خبرنگار قدس:** معاون آموزش متوسطه آموزش و پرورش خراسان شمالی گفت: ۳۰۵۱ دانش آموز استان در آزمون مرحله اول المپیادهای علمی شرکت خواهند کرد.

عباس سعیدی افزود: دانش آموزان در مرحله اول آزمون های المپیاد علمی در رشته های کامپیوتر، ادبی، شیمی، نجوم، ریاضی، زیست شناسی، فیزیک و سلول های بنیادین با هم به رقابت خواهند پرداخت.

معاون آموزش متوسطه آموزش و پرورش خراسان شمالی بیان کرد: از آزمون المپیادهای علمی (مرحله اول) از سوم بهمن تا ۶ بهمن در شهرستان های بجنورد، اسفراین، شیروان، مانه و ماسلمان و جاجریم برگزار می شود. گفتنی است، دارندگان مدال طلای کشوری از شرکت در کنکور سراسری دانشگاه ها معاف بوده و عضو تیم ملی المپیاد جمهوری اسلامی ایران می شوند.

### گردشگری

**همایش معرفی جاذبه های گردشگری بشرویه برگزار می شود**



**بشرویه - خبرنگار قدس:** بخشدار مرکزی بشرویه با اشاره به حضور گردشگران مختلف در شهر تاریخی بشرویه گفت: همایش معرفی جاذبه های گردشگری بشرویه برگزار خواهد شد.

مجید کبالی افزود: حدود ۹۰ نفر، افراد سرشناس در حوزه گردشگری و توریاهی گردشگری از سراسر کشور به این همایش دعوت می شوند که از جمله آن ها یکی از تهیه کنندگان کشوری خواهد بود.

معاون فرماندار شهرستان بشرویه با اشاره به اجرای توریاهی کویر نوردی در بازه زمانی خاص بیان کرد: نیاز است تا برگزاری این تورها به صورتی باشد که موضوع گردشگری پایدار و اشتغال آن نیز پایدار شود.

مسئول میراث فرهنگی بشرویه هم بر لزوم ایجاد زیر ساخت های گردشگری تأکید کرد و گفت: برای رونق گردشگری ابتدا باید زیرساخت ها وجود داشته باشد.

### مطالبه

**مزایده اموال آساک دوچرخ برای وصول مطالبات کارگران**



**های زهرایی:** رئیس دادگستری شهرستان قوچان در خصوص روند مطالبات کارگران آساک دوچرخ گفت: این پرونده بعد از طی مراحل قانونی در اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی به اجرای احکام دادگستری ارسال شده است و بزودی مزایده اموال این واحد صنعتی در شهرستان قوچان برگزار خواهد شد.

حسینی در خصوص میزان طلب کارگران به قدس گفت: پرونده های متعددی در خصوص کارخانه دوچرخه سازی قوچان در دادگستری قوچان رسیدگی و حکم آن ها نیز صادر و در برخی موارد مزایده اموال نیز برگزار شده است. اما در این مرحله رقمی نزدیک به ۱۰ میلیارد ریال برای وصول مطالبات کارگران از اموال موجود در این کارخانه به صورت مزایده در آینده نزدیک برگزار خواهد شد. وی در خصوص شایعه فروش این واحد صنعتی نیز گفت: دادگستری هیچ برنامه ای در خصوص فروش این واحد صنعتی ندارد و تنها در چارچوب قانون و در راستای وصول مطالبات کارگران زندگشکست که سال ها در این واحد صنعتی مشغول به کار بوده اند، نسبت به مزایده اموال دوچرخه سازی قوچان اقدام حقیقی کارگران اقدام کرده است.

### هنر

**نیشابور میزبان نخستین جشنواره استانی تئاتر بسیج مساجد**



**نیشابور - خبرنگار قدس:** رئیس سازمان بسیج هنرمندان خراسان رضوی از ارسال ۸۵ اثر به دبیرخانه نخستین جشنواره استانی تئاتر بسیج مساجد خراسان رضوی خبر داد. سید جواد کمالی اظهار کرد: ۸۵ اثر به دبیرخانه نخستین جشنواره استانی تئاتر بسیج مساجد خراسان رضوی ارسال شد که از این تعداد ۴۵ اثر مورد بازبینی قرار گرفت و در نهایت ۱۷ اثرنمایشی به اجرا در خواهد آمد. کمالی گفت: ۹ تئاتر صحنه ای و هشت تئاتر خیابانی از شهرستان های کاشمر، مرگز، قوچان، نیشابور، تربت حیدریه، تربت جام، فریمان، سبزوار و مشهد در تریب جشنواره حضور دارند که در تالارهای ادیب، تربت جام و فرهنگسرای وکیلی نیشابور اجرا خواهند کرد که هم زمان با دآوری آثار، مردم فرهنگ و هنر دوست نیز می توانند برای دیدن آثار حضور پیدا کنند.

وی خاطرنشان کرد: این افتتاحیه نخستین جشنواره استانی تئاتر بسیج مساجد خراسان رضوی یکم بهمن ۹۶ با حضور ۸۰ هنرمند تئاتر استان در گلزار شهدای بهشت فضل نیشابور وادای احترام به مقام شامخ شهدا کار خود را شروع کرده است.